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Necontenitul SF...îrsit
Trăim în miezul unui ev ca­

re, în pofida incandescentelor 
de tot feîul şi de pe toate me­
ridianele, dă semne de sfîrşea- 
lă. Un foc sacru, eombustionat 
de prea multă vreme cu bu­
turugi putrede, agonizează. Nu 
mai departe decit acum nici 
trei ani. in acel decembrie 
contradictoriu, focul a părut 
că reînvie. Dar n-a fost decît 
incendierea unei tinere pă­
duri. Martirii, cei care au 
crezut în Revoluţie, au şi fă­
cut-o. fără şovăire. Jertfa lor 
purificatoare ne-a eliberat. 
Credeam. în sublimul naivităţii 
noastre de atunci, că noi ro­
mânii ne-am izbăvit, în sfîr- 
şit N-a fost să fie - „ 

Lumina arderii de.tot întru 
libertate ne-a înminunat su­
fletele încă multă vreme du­
pă cacealmaua in care a fost 
împinsă Revoluţia Deşi repe­
de am luat seama la potlogă­
riile celor autoemanaţi spre 
umplerea (a)vidului de putere, 
am crezut că aceste manifes­

tări sínt reflexele întîrziate a- 
le unei prea îndelung condi­
ţionate stări de a fi şi a gîndi. 
Am fost liberi în 1990 pentru 
că am vrut să fim liberi. Spe­
ram atunci în împăcare şi în­
noire. Au venit însă evenimen­
tele sîngeroase din martie de 
la Tîrgu Mureş, a urmat Du­
minica Orbului. bălăcărirea 
Regelui, a .Golanilor“ din Pia­
ţa Universităţii, a capilor opo­
ziţiei Totul culminînd cu mi- 
neriada din iunie. Atunci s-au 
frînt şi speranţele noastre în so­
cietatea care se încropea şi s- 
au spulberat şi şadsele însănă­
toşirii morale a guvernanţi­
lor noştri. Care. din rău în 
mai rău, au început reforme“ 
prin mărirea preţurilor — a- 
iunse acum. după nici doi ani, 
la niveluri aberante — şi au 
tratat cu de-abia stăpînită în­
verşunare ocazia Reîntregirii 
Ţării.

Ce a urmat o ştim cu vîrf 
şi îndesat Ce va urma presu­
punem; şi ne încrîncenăm. A- 
cum, cînd şi-a făcut apariţia

pîinea de 125 de lei, acum, 
cînd nu avem apă caldă pentru 
că sínt unii vecini ai noştri 
atît de strîmtoraţi încît nu-şi 
pot plăti taxele, acum, cînd se 
zvoneşte că litru! de benzină 
de „98“ va ajunge să coste 300 
de lei, acum, cînd sîntem în 
pragul alegerilor despre oare 
sîntem convinşi că puterea va 
încerca din răsputeri să le 
măsluiască, acum, cînd ne 
înspăimîntă gîndul la iama 
ce va să vină, acum sínt tot 
mai mulţi aceia care spun că 
ne paşte o altă dictatură. Sínt 
şi unii care o doresc. Ca în- 
tr-o absurdă carte de ficţiu­
ne care descrie o lume să­
rită de pe fix. Ori S.F., cum ar 
zice tovarăşul Mironov, consi­
lierul prezidenţial abilitat în 
răstălmăciri de vorbe şi întîm- 
plări neobişnuite. O lume ca­
re se încăpăţîmează să
se transforme aiurea, sub
oblăduirea celor care se cram­
ponează de necontenitul lor 
SF. îrşit.

Ovidiu TOMULEŢIU

M g Vedere din Miercurea Sibiu

ÎNTREBARFA SÂPTÂMÎNB 
După 27 septembrie 

procesul se  va judeca 
tot la Tîrgovişte?

L n m a ra m u r eşe a n

Lentila de contact

Gorby — made în S.U.A.?!
Ştirea poate fi amuzantă, naiv-perestroikistă. ori de-a dreptul 

şocantă. In timpul vizitei din SU A, Mihail Gorbaciov a fos* 
„testat“ de miliardarul Ross Perot, care încerca penetrarea 
Casei Albe. Fostul preşedinte al CSI. dezvăluie: „Am fost în­
trebat dacă sínt de acord să concurez alături de el. ca vicepre­
şedinte“. Şi pentru că apa nu se înroşeşte decît la ruşi, Gorba­
ciov a declinat oferta: „Cred că sínt mai util la Moscova"! Aşa 
o fi, din moment ce el optează pentru o „nouă politică pentru 
Rusia“, propunînd o altă „uniune politică" în virtutea aceleiaşi 
idei de „prevenire a răului“ . ..

Nouă nu ne rămîne decît convingerea că sîntem în posesia 
unui virtual vicepreşedinte al Cubei, care să-i pună mîna-n gît
lui Castro!

Convorbiri
telefonice

Membrii celor două Birouri 
Permanente ale Parlamentului 
au purtat discuţii telefonice 
intre ei, în vederea convocă­
rii Parlamentului la 28 au­
gust. Motivul constă nu în 
grija de a nu boicota ultimul 
concediu al unor parlamentari, 
ci că majoritatea lor vor par­
ticipa !.' alegerile generale din 
septembrieţ?!)

Un nou semn 
electoral ?

Pînă la ora actuală, virtua­
lii alegători vor fi nevoiţi să 
navigheze printre aproximativ 
30 de sigle ale diferitelor for­
maţiuni /familii politice. Se 
testează, ou succes, apariţia 
unui nou semn electoral: Un- 
ghia-n gît, dar nu s-a prezen­
tat nici un grafician la „sursă“ 
pentru confecţionarea siglei .

M. I. SEBASTIAN

DIN SU M A R  :

•  Un orovincial 
în Capitală 

® Note
de lectură

în pag. 2

Opinti
Raid-anchetă

în pag. 3

Ploaia d e  la M aternitate
Despre cea ce se întîmplă la Maternita­

te, de-un timp bun încoace, noi am mai 
scris. In general presa sibiană a tras mul­
te semnale de alarmă, rămase, după cum 
se vede. fără răspuns. Mai bine zis fără 
rezolvare, pentru că un răspuns există: ne­
păsarea.

Promiteam, în unul din numerele trecute, 
că vom reveni la acest subiect. Vom aduce 
în discuţie un aspect de actualitate.

Deşi situată intr-o clădire pe care sibie- 
nii o numesc „spitalul nou“, Maternitatea 
arată ca o clădire deteriorată pe tim ţt de 
război. Despre alte asemănări ar fi inu­
til să vorbim. Pînă şi cuvintele parcă nu 
sínt destule, ca să exprime starea jalnică 
în care a ajuns aceasta. Nici măcar pentru 
o clipă nu am avut — luni dimineaţa — 
impresia că mă aflu într-un spital. Nu­
mai halatul alb al doctorului Sinu, şeful 
secţiei, care m-a însoţit îmi amintea a-

cest lucru Cu o zi înaintea vizitei mele la 
Maternitate. în Sibiu a plouat. Şi iată ce 
consecinţe nefaste a putut avea o singură 
zi de ploaie: în saloanele de la etajul 4, 
în care sínt internate lehuze’e. în cabine­
tele în care se fac operaţii, în cabinetele 
în care se consultă, apa s-a infiltrat atît 
de „bine" încît un miros greu. de mucegai, 
încă mai persistă. Nici gînd de curăţenie, 
atîta timp cit găleţile cu apa scursă prin 
tavan sínt mutate de la un loc la altul. 
Toată lumea e îngrijorată: înăuntru plouă 
ca afară şi singura preocupare se vede a 
fi cea a mutării găleţilor. Apa se scurge 
pe oriunde: pe hidrant, pe instalaţia elec­
trică . . .  Nu întîlnesG pe nimeni din con­
ducerea tehnică a spitalului, probabil pen­
tru ei situaţia e normală, nu mai au ce 
noutate să constate, la adăpostul sloganu­
lui: nu sínt bani. Vă mai amintiţi, stimaţi 
cititori, cite partide şi-au trecut in plat-

forma-program, în campania electorală di­
naintea alegerilor locale, obiective în foga­
túra cu modernizarea spitalului sibian? Şi 
acum nimeni nu mişcă nici un deget! E 
adevărat, s-au început nişte lucrări la 
acoperiş, dar nici asia nu pare normal: 
în loc să fie făcut astfel încît să împiedice 
scurgerea apei. o favorizează „Ne pregă­
tim pentru naşterea sub apă. Aici unde 
ploaia e la ea acasă este bloc operator. 
Cum să lucram în aceste condiţii? Noi nu 
putem oferi în acest mediu infectat nici 
asistenţă sanitară, nici hotelieră pentru ti­
nerele mame“ — ne spune, cu părere de 
rău, dl. doctor Sinu.

Este o situaţie oare trebuie rezolvată. 
Luarea de măsuri urgente se impune. Pi­
na cînd nepăsarea celor din fotolii înalte 
va mai zămisli astfel de cruzimi?

Gabriela BÀLAN
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Un provincial în Capitală

3. Gură-cască pe Calea Victoriei
Ora 12. Galea Victoriei, ve­

chea şiră a spinării oraşului, 
smintită din loo de ghiontul 
unui cărăuş apostolic, umili­

tă sub agresiunea megalitică 
a „Victoriei Socialismului“ (ce 
ironie a sensurilor!). Aceeaşi 

_şi totuşi de fiecare dată alta, 
' ca rîul lui Heraclit. to c  de 

paradă, de plimbări romanti­
ce, de făcut cumpărături, de 
căscat gura, de declanşat re­
voluţii. Şiroind şi acum, ca 
întotdeauna, de trecători, stră­
lucind din firmele multicolo­
re, încolăcindu-se printre 
clădiri imitînd toate stilurile 
arhitectonice din lume, ge- 
mînd sub cauciucurile auto­
mobilelor grăbite, ilustrînd 
cum nu -se poate mai fidel 
toate eontrastele Bucureştilor. 
Muzee, palate, buticuri5 pa­
saje, hoteluri, cafenele, Aca- 

'demicieni, scriitori, muzicieni, 
Ziarişti, miniştri. Limuzine a- 
f’le personajelor politice la mo­
ft! ă, domni presaţi de treburi 
’urgente, înghiţind sub paşi 
■trotuarele, fete frumoase eta- 
Îîndu-şi toaletele sumare, de 
inspiraţie modern occidenta­
lă (minijupe negre gata să 
pleznească pe şolduri, bluze 
semi-transparente, şalvari pri­

begiţi prin Europa dintr-un 
Orient apocrif, şorturi supra- 
elastice în culori orbitoare), 
turişti fotografiind cu osîr- 
ciie tot ce le pică sub ochi.

în Piaţa Palatului domină 
acum schelele. Ruginite de 
ploi, stînd să se dărîme ele 
însele sub greutatea timpului, 
aşteptîndu-şi zadarnic ma­
rii meşteri mari care să le 
dea cit de cit o întrebuinţare. 
Nici Palatul, nici Biblioteca 
Universitarilor, nici alte clă­
diri înăuntrul şi în jurul că­
rora s-a jucat epopeea dra­
matică (cu irizări comice) a 
Revoluţiei din decembrie nu 
şi-au vindecat decît într-o 
infimă proporţie rănile. E ca 
şi cum ar aştepta încă un 
doctor care să le pună un 
diagnostic retroactiv sau, du­
pă eae, să le facă autopsia, 
spre a afla de ce boală su­
feră lumea care le locuieşte.

Boală? Iată şi leacul: sute 
tie afişe prin tot Bucureştiul 
— dar mai ales pe Galea 
Victoriei — ne înştiinţează 
că SHRI MATAJI este în 
România. Ea va face, prin 
Sahaja Yoga, „experienţa 
trezirii energiei primordiale 
din noi şi obţinerea conştiin­
ţei vibratorii.“ Atît de zîm- 
biţor, de optimist, de com­
plice, de matern ne priveşte 
din fotografii înctt îţi vine 
sg crezi că ea şi numai ea va 
fi mîntuirea noastră, în ciu­
da tuturor promisiunilor ri­
sipite eu dărnicie de agenţii 
noştri electorali.

înaintez pe Calea Victoriei 
ca un veritabil provincial 
descins pentru prima dată în

Capitală. Gasc gura la vitri­
ne, admir uniformele „gene­
ralilor“ de la Hotel Bucu­
reşti, mă opresc (de unul sin­
gur) la culoarea roşie a se­
mafoarelor, citeso ntt fără di­
ficultăţi lingvistice firmele 
care mă transpun într-o at­

mosferă tipică de Broadway, 
în timp ce prin minte îmi tre­
ce o frază rămasă în memo­
rie din lectura unui celebru 
roman al lui Cezar Petrescu: 
,,Galea Victoriei răsuna de 
clamoarea mulţimii. . Ră­
sună Şi acum, dar altfel: mai 
strident, mai şuierat, mai 
grăbit, mai artificial, mai 
eobitor. închid totuşi ochii 

şi mă închipui cu un secol 
în urmă, înaintînd prin mul­

ţimea proaspăt oecidentaliza- 
tă, printre birjele negre tra­
se de armăsari focoşi, pintre 
cucoane eu pălăriuţe şi um­
brele roz-bombon purtate la 
braţ de bonjurişti jobenaţi şi 
mustăcioşi, printre vînzătorii 
de braga rece şi proaspătă.

Gu acest gust sub limbă 
împîclită de sete, mg opreso 
pe terasa unei SRL al cărei 
nume sună promiţă­
tor: Podul Mogoşoa-
icel — chiit că mesele şi 
scaunele albe de plastic stau 
sub adăpostul aceloraşi um­
breluţe eu aceeaşi obsedantă 
inscripţie „Coca-Cola. Goke“. 
îmi şterg transpiraţia de pe 
frunte şi trag cu ochii la 
clienţii din jurul meu care 
sorb plictisiţi din pahare li­
cori multicolore la ale căror 
preţuri nici nu îndrăznesc să 
mă gîndesc.

—- Doriţi ceva? îmi sună 
în urechea stingă glasul suav 
al chelnăriţei.

Tresar şi, cu gîndul încă 
sechestrat, de secolul trecut, 
răspund repede şi sonor:

— Da, o bragă rece.
Mg priveşte senin, crezînd, 

poate, că n-a înţeles bine:
— Poftiţi? Doriţi o bere? 

Avem Etes Pilsen la cutie.
— Efes Pilsen? Nu, mulţu­

mesc, sínt sătul de ea, o 
beau în fiecare seară înainte 
de Actualităţi...

Vasile AVRAM

Note de lectură

Prin lectura Scripto poeme­
lor de Radu Ţurcanu eşti ten­
tat să respingi, dar să şi ac­
cepţi fermitatea regulilor vi­
zuale/poetice, cit şi argumen­
taţiile imediate (ale textului 
poetic), or, limitîndu-ne în- 
tr-nn spaţiu direct, aş spune 
că Radu Ţurcanu instituie 
sentimentul cititorului în 
funcţie de nervul versului (în­
ţeles), ori în funcţie de un 
alt text, nesubjugat celui pri­
mar, care „grafează" poezia 
chiar şi prin şansa grafiei. 
Mă voi explica ceva mai în­
colo. Pentru moment şi, este 
foarte important, autorul res­
pinge, cu egală fermitate, a- 
tît replicile vlzual-poetice, eît 
şi argumentaţiile imediate, 
Altfel spus, Radu Ţurcanu in­
stituie sentimentul unic al ci­
titorului înţelesului, în funo- 
ţie de nerv şi text, şi, prin- 
tr-o perpetuă reîntoarcere, îşi 
reîncarcă, grafie, dar şi sen­
timental, versul.

Cînd spuneam că în Scrip­
to poeme versul acestui poet- 
critic are şansa grafiei, nu mă 
refeream, imediat, — printr-o 
asociere inevitabilă —, la

Un roman anticomunist din 1943

Scripto
poeme

grila interpretabilă grafic, pro­
pusă de Mircea Stănescu, 
plasticianul care „i-a furat“ 
poeziei îneîntarea lineară, o- 
ferindu-i model reinterpreta- 
tiv. Mă refeream la o „parti­
tură, aptă de a linişti toate 
tipurile de inteligenţă sau de 
a traumatiza nelinişti“, cum 
fericit propunea prozatorul 
Vladimir Munteanu în seara 
lansării volumului. O astfel 
de partitură există. în cuge­
tările lui Radu Ţurcanu, pro­
puse — ceea ce eu doar in­
stitui ca bănuială fericită —, 
tensiunii spirituale şi expe­
rienţei lui Mircea Stănescu.

N-am spus prea multe, in- 
citîndu-vă, poate, spre lectu­
ra acestei cărţi. Ar mai fi de 
adăugat amintirea despre so­
lidarizarea formelor şi idei­
lor, întîmplată în acea sea­
ră, precum şi că „partitura" 
serii a mai fost îmbogăţită 
de Ioana Pârvulescu, redac­
torul acestei cărţi, şi de Cris­
tian Velescu, fin interpret cri- 
tio al măsurii simbiozei din­
tre vocaţia şi abstracţia ima­
ginii, şi aurul bizantie din 
poemele grafiate ale Scripto 

poemelor.
Andrei ILENI

în România Literară nr. 7/ 
1992, dl. Ion Simuţ, criticul 
de la revista Familia, cunos­
cut prin seriozitatea inter­
venţiilor sale, precum şi prin 
competenţa cu care abordea­
ză fenomenul literar, semna­
lează, intr-un succint .şi dens 
articol, Un aristocrat al ro­
manului, o operă valoroasă 
şi neglijată de critica noastră 
— romanul Revoluţia (Socec, 
1943) al evasinecunoscutului 
prozator Dinu Nicodim (1884 
—1948). Totodată, organul U- 
niunii Scriitorilor reprodu­
ce fpp. 12—13) două capi­

tole elocvente din roman: V 
(Templul Raţiunii) şi VI 
(Fiinţa supremă). Romanul 
Revoluţia este o parabolă în 
care se atacă fanatismul po­
litic şi tirania (unele scene 
petreeîndu-se în Piaţa Roşie 
din Moscova) şi care are ea 
pretext Revoluţia Franceză 
din 1789. Cu cîteva decenii 
bune după Dinu Nicodim, a-

celaşi eveniment şi eu ace­
leaşi personaje-simboluri au 
devenit pretext pentru un 
reprezentativ roman al re­
zistenţei anticomuniste post­
belice, Viaţa pe un peron, al 
d-lui Octavian Paler.

Dl. Simuţ precizează că ro­
manul lui Dinu Nicodim. a

fost prevăzut în planul Edi­
turii Dacia să reapară în

1992. Dacă nu s-a tipărit pî- 
nă acum, poate se vor face 
eforturi să fie reeditat în
1993, adică la 50 de ani de 
la singulara ediţie a sa.

Dr. G. NISTOR

Expoziţie
Muzeul Brukenthal, Ga­

leria de artă, vă invită 
marţi, 25 august, ora 12, 
la vernisajul expoziţiei: 
„Caravaggismul în pictura 
europeană“.

C alen dar c re ş tin
•  într-această lună într-a 22-a zi este pomenirea Sf. 

Mc. Agatonic şi a eelor împreună cu dînsul, a Sf. Mo, 
Antusa şi Atanasie Episcopul, a Sf. Mc. Irineu, Or şl 
Oropsis.

PROGRAMBl
LUNI, 24 august 1992

14,00 Actualităţi. 14,10 A- 
gendă electorală. 14,20 Ca-

landarui zilei. 14,30 Woridnet 
USIA. 15,20 Avanpremieră 
TV. 15,40 Copiii noştri — vi­
itori muzicieni. 16,25 Emi­
siunea în limba maghiară.’ .
17,45 Pro patria. 18,35 Teza­
ur. 18,55 Studioul electoral.
19.30 Desene animate: „Mi­
chel Vaillant“. 20,00 Actua­
lităţi. 20,35 Stagiunea estiva­
lă la teatru TV: „Cînd vine 
barza“ de André Roussin.
22.30 Studioul electoral. 23,05 
Actualităţi. 23,20 Sport. 23,30 
închiderea programului.

■wwwwwi

A m i n t i  r i
na amintiri (fig.). — „ . . ,  amintirilor“, film 
realizat de către cineaştii indieni (neart.). 10) 
Nota amintirilor! — Lichid vital — „ . . .  a- 
mintirilor“, volum de Impresii al lui Kenjiro 

ORIZONTAL: 1) Semnatarul volumului de Tokutomi (pl. neart.). 11) „Mozaic în tim p ...,
călătorii, portrete, amintiri“, volum memoria­
listic al Cellei Delavrancea — Tei răsturnat 

literare“, volum semnat de

proză „Amintiri-povestiiri, 1910—1947“ (Umber- 
to) — îd aparţine volumul „Amintiri despre li­
teratură şi teatru" (Sergheî Timofeevioi). 2) 12) „Amintiri şi 
•.Amintiri d in . . .  vechi“, volum al lui José I. M. Raşcu. 
Zorriie y Moral — Amintirea celor natale este

14 r* iii

VERTICAL: 1) Autorul unor pagini auto- 
evooată întotdeauna ou nostalgie (sg.). 3) Eng biografice intitulate „Amintiri egotiste“ — Ac- 
la gene! — „Amintiri, impresii, gînduri şi pei- tor de pantomimă. 2) Semnatarul volumului do 
saje în timpul unei călătorii î n . . .jurnal de memorii „Amintiri“ (Sadriddin Şaidmuradovici) 
călătorie al lui Alphonse de Lamartine — Demn — „Printre amintiri . . volum de versuri al 
în finali 4) Prinde fiare — Doarme! — Frumos lui István Tóth. 3) Bianca Mureşan — Siglă 
(fam.). 5) Autorul volumului memorialistic „A- pentru Televiziunea Română — La urma ur- 
msntiri“ (Ion) — In pantă! 6) Fluviu în Suma- mei! — Pod rupt! 4) In oapot! — „Amintiri 
tera — Acut! — Specie de rechini. î) 365 zile despre viaţa. . volum de evocări semnat de
— „Amintirile lud Ludolf Ursleu cel . . roman Isac Peitz. 5) „Constanţa. P e . . .  de pietre şl 
al Ricarded Huch. 8) Capitala Republicii Togo amintiri de oameni“ proză semnată de Ion
— „Amintirile unui pescar cu . . . “, volum de Marin Sadoveanu (sg.). — Chemare. 6) Auto- 
povestiri ai iui Mihail Sadoveanu. 9) A depă- rul volumului de reportaje „Amintiri de pe

planeta Pămînt“ (Ion) — Campioni. 7) Provin­
cie in Siberia — Muntenii — Zece! 8) Ung a- 
napoda! — Ard 1a un capăt! — Siglă pentru 
„Agenţia Centrală de Investigaţii“. 9) Capabilii
— Refren oltenesc. 10) Karl Lenz — „Amintiri 
d in . . . “, volum aparţinând lui H. L. Mencken, 
■11) „Amintiri despre. . .  şi religie“, volum de 
schiţe, semnat de Demostene Botez — Prefix 
eu sensul „înainte“. 12) „Povestirile şi aminti­
rile unui . . .  despre diferite isprăvi“, volum al 
lui T. Ş. Aksakov — Autorul plachetei de ver­
suri „Undeva în amintire“ (Aurelian).

Dicţionar: HARI, AZLO, KIE, NGU.
Ion GÎRNOD

Dezlegarea careului „Ambarcaţiuni“
SCOTA — USCAT — LATA —- ALARMA

— EPAVA — ENEA — PIRAŢI — TARM --
TANCURI — IE — BAC — ORANITA — IN- 
L — EDEG — T — R — VlRSA — ES — ELI­
CE — ROATA — MURA — BER — AP — 
AVARII — NARA George MV RIN A
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Patrie -p a tr io t ism , n a ţ iu n e -  naţionalism O P I N I I A d is p ă r u t  d in  R om ânie 
p r im e jd ia  r e v e n ir i i  la  c o m u n ism ?Prin patrie se înţelege ţa­

ra în care s-a născut cine­
va; în virtutea acestui factor 
acei cineva, de drept şi de 
fapt devine cetăţeanul sta­
tului respectiv.

Patriotismul este atributul 
tuturor celor care locuiesc în 
ţara în care s-au născut, sau 
în care au fost adoptaţi le­
gal. care au obligaţia de a o 
apăra — ţara — împotriva 
duşmanilor de orice fel.

Naţiunea este formată din 
eomunităţi mai mari sau mai 
mici, constituite pe criterii 
teritoriale, de limbă, afini­
tăţi psihice, culturale, obice­
iuri etc., comunităţi oare tre­
buie să se dezvolte şi să-şi 
păstreze coeziunea indestruc­
tibilă.

Naţionalismul se manifes­
tă prin păstrarea şi dezvolta­
rea armonioasă a tuturor a- 
tri bufelor naţiunii, în limi­
tele decenţei, fără a leza al­
te etnii; naţionalismul trebu­
ie să manifeste trăsături u- 
mane, lăsînd loo şi pentru 
toleranţă.

în  realitate lucrurile se pe­
trec tocmai pe dos. Elemen­
te retrograde, lipsite de bun 
simţ în dorinţa de _a par­
veni, de a ajunge să pună 
mina pe puterea politică în 
stat, urmăresc destabilizarea 
statului. Cultivă ura Şi dez­
binarea pină la crimă între 
naţionalităţi, întărîtînd pe 
români împotriva ungurilor 
şi pe unguri împotriva româ­
nilor. în acest scop sínt fo­
losite publicaţii incitatoare, 
congrese, simpozioane şi alte 
manifestări prin oare se in­
cită ura, spebulîndu-se slăbi­
ciunile firii umane. Senti­
mentul naţional este deturnat 
şi transformat în şovinism, 
iredentism prin care se ajun­
ge la dezbinare. în  Iog ea 
etniile să-şi dezvolte atribu­
tele în mod egal, fără discri­
minare, se preconizează au­

tonomii de tot felul sau chiar 
federalizarea ţării. Televiziu­
nea română, conştient sau nu, 
contribuie şi ea la crearea şi 
adîncirea prăpastie! între ro­
mâni şi unguri. Evenimentele 
din luna martie 1990, petre* 
oute la Tg. Mureş, certifică 
aceasta. Un alt caz de desta­
bilizare a fost acela că în 
preziua alegerilor locale din 
9 februarie a.c., oa din în- 
tîmplare, TVR a anunţat că 
un anumit potentat din Un­
garia, chipurile, a manifes­
tat interes pentru ungurii din 
Transilvania, eto. în acest 
oaz au fost influenţate rezul­
tatele alegerilor, dirijîndu-se 
voturile multor alegători că­
tre candidaţii PUNR.

Schimbarea prefecţilor din 
judeţele Harghita şi Oovasna, 
în preajma alegerilor gene­
rale, este o gafă pdlitioă. în 
general, problema Transilva­
niei constituie oalul de bă­
taie al extremiştilor, al tre­
păduşilor şi epilepticilor po­
litici români şi maghiari. Chi­
purile, s-ar dori ca Transil­
vania să fie detaşată din tru­
pul României în scopul unirii 
ei cu Ungaria. Ar însemna să 
subapreciem discernămîntul 
guvernanţilor statului ma­
ghiar. Aceştia sínt conştienţi

că frontierele actuale sínt 
stipulate prin două tratate 
de pace, din 1920 şi 1946, ac­
te ce nu pot fi schimbate du­
pă dorinţele extremiştilor.

Guvernanţii Ungariei ca şi 
UDMR-ul îşi dau seama de 
importanţa factorului demo­
grafic. Dintr-un simplu cal­
cul rezultă că; Ungaria are 
cca 10,5 milioane de locui­
tori, dintre care cea 1,5 mi­
lioane sínt minoritari. în 
Transilvania, din cei cca 7,5 
milioane de locuitori, cca. 
1,6 milioane sínt unguri şi 
secui. Considerînd, în mod 
absurd, că acest ţinut ar fi 
unit cu Ungaria, guvernarea 
unui astfel de stat ar fd im­
posibilă, cu o populaţie mi­
noritară de 41,7 la sută, din­
tre care cei mai mulţi sínt 
români. Mai ales In conjunc­
tura internaţională de azi, 
eînd se poartă războaie în­
tre naţionalităţi, ca în fosta 
Iugoslavie sau iu  fosta Uniu­
ne Sovietică. în  acest fel ţe­
lul extremiştilor, lacheii pu­
terilor străine, este evident. 
Gu atît mai mult trebuie să 
predomine raţiunea în rela­
ţiile dintre state.

Din păcate, n-a dispărut. 
Ca să înţelegem bine, am să 
fac o referire. La Roma am 
văzut pe ziduri nişte iniţia­
le şi semne care se tot repe­
tau. Am oprit un trecător ca­
re mi s-a părut mai serios şi 
l-am întrebat ce sínt acestea, 
„însemnele tineretului stu­
denţesc fascist“, mi-a răspuns 
el. „Asta-i bună — i-arn re­
plicat —, păi nu le-a ajuns 
Mussolini?“, Trecătorul a 
clătinat cam îngrijorat din 
cap: „Este reacţia „studenţi- 
mii la creşterea Influenţei 
comuniştilor“. Dacă extrema 
dreaptă e posibilă ca reacţie, 
şi încă din partea celei mai 
luminate părţi a populaţiei 
active — care este studenţi­
mea —, de ce n-ar fi posibi­
lă şi extrema stingă ca reac­
ţie, din partea altor părţi a- 
fe populaţiei? Dar ce moti­
vaţie ar putea avea la noi 
aoeastă reacţie? Tocmai efec­
tele economiei de piaţă, adică 
şomajul şi reaşezarea preţu­
rilor, tradusă acum prin peri­

oada tempiorară de inflaţie 
şi sărăcire a maselor. Cum 
toţi cei aflaţi aoum în cîm- 
pul muncii nu au cunoscut 
alt sistem decit cel comunist, 
nişei nu au alt termen de 
referinţă. Ei constată eă în 
sistemul economie comunist 
li se asigura un loc de mun­
că, un salariu minim, nişte 
preţuri suportabile la alimen­
tele de bază, chirie şi ener­
gie, învăţămînt gratuit, asis­
tenţă sanitar gratuită. A- 
cnm nu se mai asigură aces­
tea şi oa urmare, sfetnicul 
multora n-u mai este raţiu­
nea, ci instinctul de conser­
vare. Ei se simt ameninţaţi, 
nesiguri de viitor. Ce-i drept, 
admit şi ei, in comunism plă­
teau acel minim garantat de 
existenţă eu lipsa libertăţii. 
Dar ce, libertatea se măn în­
că pe pîins, la o adică? As­
ta i-au strigat-o şi evreii lai 
Moise, cînd i-a scos din ro­
bia egipteană şi i-a condus 
prin pustiu spre Ţara Făgă­
duinţei: „Ge, ne-ai scos din 
Egipt, unde aveam carne şi 
castraveţi, ca să murim aici 
de foame?“. N-au murit şi au 
eîştigat nu numai ' libertate, 
ei şi patria. N-o să murim 
nici noi, dacă avem răbdare, 
şi vom eîştiga libertatea şi 
o patrie minunată. Comunis­
mul e moartea sufletului şi 
o existenţă de rimă. Asta 
vrem? Să nu ne înşelăm în- 
toreîndu-ne la comunism, de 
frica efectelor salvării de 
situaţia în care tocmai co­
munismul ne-a adus.

Prof. dr. Anton M0 1S1 \

R aid -anch etă  
Ce mîncăm la expres?

Expresul care... nu mai este

Statistici recente vorbeso 
despre o continuă accentuare 
a stării de sărăcie a naţiunii, 
şomajul, escaladarea perma­
nentă a preţurilor, degringo­
lada economică, cameleonismul 
privatizării, neînchegarea u- 
nui raport just între cerere şî 
ofertă, neplata muncii şi, in­
vers, plata nemuncii, grevînd 
asupra costurilor vieţii de 
zi cu zi, pauperizînd noi şl noi 
categorii sociale şi profesio­
nale. Şi, totuşi, această viaţă 
în România, aşa cum a ajuns 
ea să fie trăită în ziua de azi 
pulsează, deşi are un aer chi­
nuit, configurează speranţe, de­
şi realităţile indică adunarea 
altor nori negri, caută colaci 
de salvare, deşi portofelul e 
tot mai gol şi leul. altădată 

a treia monedă a Europei, tin­
de spre valoarea pufului de 
păpădie. Evident, pentru cei 
mai mulţi dintre noi sínt 
vremi ale supravieţuirii co­
borî te, de-a dreptul, la nive­
lul biologicului, învîrtindu-se 
în jurul unei întrebări puse 
obsesiv seara: ce vom mînca 
mîine? Pensionarii şi, poate nu 

'  numai ei, vor apuca suferta- 
şul de miner şi vor pomi în

■ căutarea unei mincărl de can­
tină ieftine, gospodinele vor 
face cîteva ture pieţii pentru 
a găsi olteanul care vrea să 
plece acasă, se vor tîrgui a- 
prig, vor căuta, deteotivist, pa­
rizerul subvenţionat. Te poţi 
mulţumi, chiar pentru întreaga 
zi, cu un com avînd un cren- 
vurşt implementat în locul 
miezului, cumpărat de la un 
privatizat, poţi intra într-un 
expres spre a ochi o îahniie 
de fasole săţioasă, aduoîndu- 
ţi aminte de cătănie. în  res­
taurant nu intri, fiindcă laşi 
acolo toţi banii cîştigaţi peste 
zi, dacă nu eumva şî mai 
mult, spre liniştea ospătarilor 
adunaţi cotcă, la o masă mai 
ferită, unde joacă cărţi aido­
ma navetiştilor. Azi, oa idee, 
rn-am oprit asupra „expresu- 
rilor“, se înţelege, nu de oale 
ferată, gîndite pentru a mînca 
repede, ieftin, nepretenţios, bi­
sa posibil îndestulător, scăpat 
pentru o vreme de grija ghioz­
danului. Deci, ou degetele mu­
iate în locul cleios unde-a fost 
eticheta unei sticle de bere, 
să răsfoiesc blocnotesul, în­
semnările făcute în 20 au­
g u st...

Re colţul „Bulevardului“, in­
ferat în strada Şaguna, acolo 
unde se găseşte cea mai strim­
tă porţiune de trotuar din Si­
biu, amplasat î.ntr-u* loc foar­
te circulat, a fost, pînă luna 
trecută, un expres, oare mai 
pe timpuri a fost „Gospodina“ 
şi cine ştie ce-a mai fost. Intru 
sfios, pentru că într-un cîrlig 
se leagănă, pesemne din cau­
za curentului făcut de uşă, 
două cuţite lungi. Nu e ni­
meni, absolut nimeni înăun­
tru, semn că se petrece ceva, 
o transformare, lucra care mi 
se va confirma. De vineri, sau 
poate de luni, aici va fi co- 
fetărie-patiserie, deşi momen­
tul ales nu e chiar bun, copiii, 
pofticioşii clasici, fiind în va­
canţă. Vînzătoarele Tudora 
Neacşu şi Maria Oană, oare 
lucrează aici de foarte multă 
vreme, sînit la oapătul unui 
inventar spinos de pe urma 
căruia, probabil, vor trebui 
să-şi bage mîna în buzunare, 
instalaţiile frigorifice dînd mai 
degrabă căldură decit frig,

La expresul de la „Conti­
nental", cu o terasă de pe oa­
re fac ou ochiul umbrele mul­
ticolore, lucrurile arată bine. 
Nu e înghesuială, chiar dacă 
e bere, 'semn că o mai fi şi în 
alte părţi. Terasa iarăşi e bu­
nă că-i . desparte pe băutori 
de cei care mănîncă, deşi, din 
categoria ultimilor, serveşte 
doar o tînără din Caracal, u- 
şor şi pe drept ironică că o 
deranjez cînd mănîncă. Pro­
dusul de bază este chifteaua, 
combinată astfel: cu orez (84

compromiţînd marfă, prepara­
te. S-au făcut prooese verbale, 
s-a« constituit comisii de con­
statare, dor degeaba, vina 1® 
este atribuită lor. Au muncit 
atîţia ani alei, dar în ultimele 
lunii au eîştigat tare slăbuţ, 
48, 50, 60, 70 la sută, creşte­
rile datorîndu-se faptului că 
au vîndut şi salam, în astfel 
de zile deverul ajungînd la 
165 000 de leî, în vreme ce 
într-o zi fără mezeluri încasă­
rile fiind, de exemplu, de 
13 000 lei (25 iunie). Clientela 
le-a fost credinoiosă, statorni­
că, dar frigiderele nu vor să 
meargă, fac zgomote ca afară, 
dar nu pentru astea sínt ele. 
Şi, uite, acum s-a dispus re­
profilarea asta, de parcă o 
prăjitură de cremă rezistă mai 
bine l a . . .  temperatura me­
diului ambiant. în concluzie, 
că alta nu poate fi trasă, cînd 
ştim că zahărul e pe toate dru­
murile, un expres devine o 
cofetărie-patâserie, probabil şi 
pentru a spori limita de vîrstă 
a animalelor.

lei/porţia), cu varză (106 lei), 
marinate (75 lei), felul întîi, 
unicul, la ora 16, eonstituin- 
du-1 ciorba ţărănească de le­
gume (28 lei). Se mai pot servi 
pateuri (18 lei), buşeuri cu nu­
că (25 lei) şi, numai bune pen­
tru campania electorală, go­
goşi (17 lei). Mai sínt de vă­
zut anahide, cafea, unt, su­
curi, curăţenie, comportament 
decent şi meditativ la consu­
matori, ca şi faptul că dacă 
e bere încasările se substanţia- 
lizează.

Ai cu ce umple 
ghiozdanul

Iată-mă în gară, eu lumea 
ei pestriţă, eu taximetrişti ca­
re în lipsă de clienţi se calcă 
pe picioare, cu trotuare pline, 
pe care se dormitează în pi­
cioare sau se servesc sucuri. 
In expresul gării se dă ou cîr- 
pa «dă pe jos, profitîndu-se 
de faptul că nu e nici un 
muşteriu. Aici oferta e cea 
mai bogată din care am vă­
zut: cotlet eu cartofi (112 lei), 
eu fasole (120 lei), sărmălu­
ţe (88 lei), şniţăle de pore, 
orenvurşti, ciorbă de porc, 
şandvişuri etc. Cînd e bere, 
deverul e de 90 000 de lei, 
eînd nu, e doar de 40 000. 
„Bucătarul se numeşte Oeta- 
vian Cuniţan, găteşte bine, 
clienţii, dacă sîht mulţi, au 
printre ei şi „nebuni“ îmi spu­
ne d-na Maria Petrişan, lu­
crător comercial. „Vadul e 
bun, aglomeraţiile se fac în­
cepând cu vinerea cînd, de­
marează Weekendul. Omul 
care călătoreşte are totuşi 
ceva bani la el. Programul 
este de la 7 dimineaţa_ la 8 
seara, după această oră ser­
virea putîndu-se face în res­
taurant. O gară fără un ase­
menea local de alimentaţie 
publică e oa o haltă, Îşi fi­
nalizează interlocutoarea mea 
părerile. Ştefan MIHAIHm, e bere
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M i c a  p u b l i c i t a t e
PIERDERI

•  Pierdut buletin de iden­
titate, certificat de naştere, 
legitimaţie de serviciu elibe­
rată de 1FET Sibiu şi abona­
ment GFR pe ruta Sibiu — 
Mîrşa pe numele Ghiorghică 
Rusalim. Declar nule legiti­
maţiile de serviciu şi abona­
mentul GFR. (1196)

•  Pierdut Gontract'închirie­
re pe numele Morariu Vasile, 
eliberat de IJGCL Avi'ig. îl 
declar nul. (1197)

VÎNZARI-CUMPARARI
•  Vînd motoretă Mobra.

Adresaţi Gristian, str. XX, nr. 
HO ' (1198)

•  Vînd autoturism Lada,
an fabricaţie 1984 şi Trabant 
combi în stare de funcţiona­
re pentru piese de schimb. 
Telefon 92/56 02 52. (1186)

•  Cumpăr urgent medica­
ment „OSSPULVIT“ drage- 
uri. Telefon 48 03 39. (1192)

DIVERSE

•  GERMAN EXPRESS vă
invită in Germania ou auto­
carul în 31 august, 10, 21, 
30 septembrie. Telefon 
44 46 48. (1069)

ITALIA OFERĂ TRUPE 
PENTRU ASIGURAREA 
AJUTOARELOR 
UMANITARE
Sarajevo — 20.08. Aeropor­

tul a fost deschis după 2 zi­
le. în această zi 26 de avioa­
ne cu ajutoare au fost plani­
ficate să sosească.

Italia, s-a alăturat joi, Ma­
rii Britanii şi Franţei, în ac­
ţiunile de asigurare a - aju­
toarelor umanitare, oferindu- 
se cu 1 500 militari pentru 
forţele ONU. Ministerul Apă­
rării italian a opinat că sínt 
necesare forţe militare, nu 
numai în Adriatica ci şi în 
jurul graniţelor Iugoslaviei, 
pentru a forţa respectarea 
embargoului. Trupele ar ur­
ma să fie desfăşurate la fron­
tiera cu Grecia. Bulgaria şi 
România. Grecia a protestat 
la afirmaţiile că nu respectă 
embargoul.

Ministerul italian al apără­
rii a spus: „a oferi un număr 
de mii de soldaţi, nu are nici 
un sens fără colaborarea în­
tre NATO şl forţele Uniunii 
Europene“.

NATO a comunicat că „nu­
mărul militarilor ce vor fi 
trimişi se aproprie mai mult 
de 10 000, decît de 100 000“.

Bulgaria a pus la dispoziţie 
aeroporturile sale, pentru 
transporturile militare ale NA­
TO sau altor forţe europene.

Bosnia a fost recunoscută joi 
de Vatican.

Un cargou cu 335 refugiaţi 
din Bosnia a ancorat într-un 
port din Portugalia, după care 
Germania s-a oferit să le a- 
corde aziL

Agenţia „France Presse“ a- 
nunţă, că noul premier al 
Croaţiei, Hrvoie Sarinici (din 
12.08.) este de naţionalitate 
franceză.

FLASH
•  Inaniţia somuleză. Aju­

toarele pentru Somalia încep 
să prindă contur. Franţa şi 
Crucea Roşie Internaţională, 
asigură transportul ajutoarelor 
cu elicoptere din largul mării, 
după care sínt transportate cu 
o pază de 500 persoane. UNI­
CEF estimează la 2 milioane 
oamenii ameninţaţi să moa­
ră de foame, următoarele 6 
luni fiind considerate hotărî- 
toare.

•  Convorbiri. Noul minis­
tru de externe israelian. Shi­
mon Peres, debutează cu o 
vizită la Moscova. în convor­
birile cu Kozîrev: -problema 
noii runde de la Washington, 
a convorbirilor de pace asupra 
Orientului Apropiat, oare se 
deschide luni.

•  Protest suedez Cari Bildt 
(premier din august ’91) a 
trimis Moscovei o notă de pro­
test pentru microfoanele des­
coperite în clădirea consula­
tului din Sankt Petersburg. în 
notă se arată, că chiar dacă 
acestea ar fi fost plantate de 
fosta Uniune, sarcina de a le 
îndepărta revine Rusiei.

•  Ucaz. Preşedintele Elţîn a 
semnat joi un decret de majo­
rare a impozitului la produse­
le petroliere.

•  Incident nuclear. La c e n ­
trala nucleară ucrai­
neană Mikolaev, au fost 
înregistrate două inciden­
te operaţionale. Temperaturile 
ridicate din atmosferă au a- 
vut ca efect creşterea la 34 
grade G în interiorul reacto­
rului.

•  Intervenţie militară legală.
Pierre Joxe (ministrul francez 
al apărării) susţine că o viitoa­
re intervenţie franco-britani- 
oo-amerioană în Irak este în 
spiritul rezoluţiei 688 a ONU.

•  Elefant sau măgar? Ul­
timele sondaje din SUA. ară­
tau joi un avans de 20 la su­
tă pentru Bill Clinton (P. De­
mocrat, semn electoral: măga­
rul).

•  Protest regal. Regina E- 
lisabeta a II-a a Marii Brita­
nii a criticat în termeni aspri, 
publicarea de ziarul londonez 
„Daily Mirror", a fotografiei 
norei sale, ducesa de York (so­
ţia celui de-al doilea fiu al ei) 
într-un cadru intim: îmbrăţi- 
şîndu-se' jumătate goală cu un 
om de afaceri.

Rubrică de Emil PORIME

I S u c u r s a l ă  s i b i u  [

\ N G A J E A Z  A

absolvenţi profil 
electromecanic

î

SC „SERVAGAOMEb“ SA Sibiu
execută prin Centrul de Reparaţii 

din localitatea Nocrich 
următoarele utilaje şi servicii-’

— remorci pentru ARO
— remorci pentru DACIA
— moară cu ciocane cu ciclon — motor tri­

fazat
— moară cu ciocane — motor monofazat
— instalaţii de muls pentru 2—10 vaci
— instalaţii pentru evacuat dejecţii
— aeroterme pentru maternităţi scroafe
— tocători rădăcinoase
— tocători pentru fructe
— căruţe hipo
— suprainăiţătoare pentru toate tipurile 

de remorci
— confecţii metalice — garduri, porţi, co‘ 

j. şere porumb, copertine, barăci metalice
— reparaţii auto — toate tipurile
— circular tăiat lemne — acţionare cu mo- 

> tor monofazat sau cu motor trifazat
— crinte şi uluc pentru preparat telemea
— cazane pentru încălzire centrală cu ga­

ze şi lemne
— boilere pentru încălzit apă pentru zoo­

tehnie
— prese pentru vulcanizat camere, cu ter- 

mostat, la 220 V.
— instalaţii zootehnice în sectorul privat 

— adăpători, evacuat dejecţii, preparate fu­
raje, padocuri pentru porci, hrănitori şi adă-

 ̂ pători pentru păsări, oi şi porcine.
Relaţii la telefon 41 54 76 -  Sibiu sau 132 

Nocrich. — 362 —

CONCURSUL 
va avea loc

LUNI, 24 AUGUST a.c.
Inform aţii la telefon 42 32 53.

-  361 -

Foarte important 
pentru veteranii 

de război
în  vederea eunoaşterii si­

tuaţiilor şi lucrărilor din al 
doilea război mondial pentru 
reîntregirea ţării, veteranii 
de război sínt rugaţi a con­
tribui cu însemnări şi mărtu­
rii, pentru eliminarea golu­
rilor din istoria acestui răz­
boi.

Veteranii de război care 
doresG să contribuie la a- 
ceastă activitate de memoria­
listică precum şi ia prezen­
tarea altor aspecte legate de 
invalizi, văduve şi veterani 
de război sínt invitaţi a lua 
parte la o consfătuire ee va 
avea loc în ziua de 28 au­
gust 1992 la Gercul Militar 
Sibiu, ora 11.

De participarea la această 
acţiune va depinde măsura în 
care veteranii de război vor 
Ii făcuţi cunoscuţi societăţii 
şi în special tineretului care 
trebuie să fie speranţa ţării.

Comitetul

Lista preţurilor la produsele . 
subvenţionate  —  după 

1 septembrie a. c.
Mult aşteptatele preţuri, eare se vor întrona după 1 septem­

brie au fost date publicităţii. Ne grăbim să vă aducem in a- 
tenţie opţiunea Guvernului, să ştiţi ce vă aşteaptă (în paraa- 
teză. citiţi vechiul preţ):

Pîine — 30 lei 500 gr. (12).
Garne de vită — 685 lei/kg. (195)
Garne de porc — 565 lei/kg. (165)
(Same de pui — 705 lei/kg. (165)
Piept de pui — 1 150 lei/kg. (270)
Parizer — 965 lei/kg. (215)
Salam de vară — Ï 150 lei/kg. (325)
Zahăr — 205 lei/kg. (48)
Ulei — 280 lei /I. (57)
Lapte — 16 lei /l. nemodificat 
Unt — 50 lei/200 gr. nemodificat.
Gaze naturale — 3.70 lei/me, nemodificat.
Lemne de foo — 2 250 lei/mc, nemodificat.
Energie electrică — 5 lei/KWh (3,70).
Energie termică — 1 000 lei /Gcal (875).
Vată medicinală — 1950 lei/kg. (460). (G.B.)

Unde mergem ia sfîrşit de săptămînă?
SIMBAt A — 22.08.1992 — 

Teren „Valea Aurie“ — Ci­
rcle 10

— RUGBY — DIVIZIA A —

GSM FORESTA SIBIU — 
RC GRIVIŢA ROŞIE BUCU­
REŞTI

După o prezenţă Irumoasă 
în „Memorialul Bebe Boboc“,
elevii profesorului Emil Sîr- 
bu. în faţa unui test dificil. 
Echipa din Capitală, care a 
făcut o figură frumoasă în 
turneul organizat de ambasa­
dorul Argentinei la Bucureşti, 
este o formaţie care spune 
mult în rugbyul românesc. 
O vic’orie sibiană — de care 
nu mă îndoiesc — ar face, ea 
echipa noastră să pornească 
cu dreptul în noul campionat 
cu noua sa formulă.

DUMINICA — 23.08.1992 — 
FOTBAL
DIVIZIA B — TEREN 

COMPA — SIBIU — ORA II 
ŞOIMII COMPA SIBIU — 

DACIA PITEŞTI
Decimaţi bine la Anina, 

şoimarii au un meoi greu.

S P O R T
Piteştenii, fortificaţi după 
victoria obţinută în etapa 
trecută acasă, la un scor 
care ne scuteşte de comen­
tarii. nu vor veni la Sibiu 
ca simpli turişti. Elevii an­
trenorului Viorel Rîşniţă ştiu 
asta, dar cu puţină ambiţie

şi efort pot răsturna pronos­
ticurile.
TEREN GAZ METAN — ORA 
11

GAZ METAN MEOI AŞ — 
SCM CARANSEBEŞ

După jocul bun făcut în 
etapa trecută la Alexandria, 
găzarii nu pot pierde partida 
de acasă, în compania proas­
petei promovate: echipa din 
Caransebeş.

Deşi. „Coţofana cu multe 
petice“ poate juca feste eu 
merg la sigur pe mîna elevi­
lor lui Titi Frăţilă.

N.B. Miercuri în „Gupa 
României“ Textila Cisnădie — 
„U“ Hidrocom Sibiu 5—4 (2— 
2) — după lovituri de la 11 
m.

M. BALOMîR
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